

# 罗山县贴心服务激发企业发展活力

本报讯(记者 张国亮 通讯员 杜鸿)“派驻我们公司的联络人,是代县长余国芳,她积极帮助我们解决融资和用工等问题,做了很多实事。”昨日,河南信电电子薄膜开关有限公司负责人汪卫中对记者说。他所说的“联络人”,是罗山县“万人助万企”活动中选派的企业首席服务员。

企业兴则产业兴,产业强则县域强。罗山县“万人助万企”活动开展以来,全县各级干部深入一线,帮助企业破解难题,提振企业发展信心。

当好“店小二”,聚焦企业发展痛点。活动开展后,全县各级干部和首席服务员深入企业,发挥“店小二”精神,聚焦企业发展的痛点、难点、堵点,了

解和收集用工难、融资难、办证难等问题,建立企业问题台账,并专题召开问题交办会议,千方百计帮助企业破瓶颈、解难题。目前,已交办各类问题14批次,解决问题100余件。

架起“连心桥”,助力惠企政策落地。针对企业提到的办证难问题,罗山县架起惠企“连心桥”,创新代办员制度,首席服务员即代办人员,主动对接政府和企业,实行“一对一”代办服务,对接发改、自然资源、住建、生态环境等要素保障部门,有效解决了企业手续办理过程中“门不清、路不熟、来回跑”等问题。日前,该县发改委员会主任陈波带队赶赴省发改委,帮助罗山县理昂农林废弃物热电有限公司解决电费补贴问

题,真正做到想企业之所想、急企业之所急。

做好“贴心人”,提振企业发展信心。活动开展后,该县要求各职能部门和乡镇(街道)全力当好“金牌店小二”,首席服务员靠前服务,入企业、下车间、进工地,与企业零距离沟通,掌握企业发展动态,搭建政企交流平台,让企业遇事找得到人,办事找得到门,为企业发展强信心、增底气。

截至目前,该县已超过400名干部深入一线走访,包联企业和项目395家(个),收集企业和项目单位反映的问题600余件,9个服务工作组和376名首席服务员正在全力以赴解决各项问题,确保各项惠企政策能够落地见效。

县区  
传真



## 拥军优属

光山县白雀园镇召开退伍军人迎“八一”建军节座谈会

本报讯(邹晓峰 余小东 李林)为切实做好拥军优属工作,营造爱国拥军的良好氛围,在“八一”建军节来临之际,光山县白雀园镇组织退伍军人召开迎“八一”建军节座谈会,向他们送上党和政府的关怀和节日的祝福。

座谈会上,该镇负责人向与会的退伍军人表示亲切的问候。同时,向他们通报了2021年前7个月全镇社会治安、疫情防控和社会治安及经济社会发展等情

况,感谢他们为维护国家繁荣安定和长治久安作出的重大贡献,希望他们继续发扬部队的光荣传统和优良作风,做到退伍不退色,在推动全镇经济社会跨越发展、维护社会和谐稳定等方面作出贡献。

随后,该镇人武部对退伍军人安置的方式、安置金领取的标准等相关政策,向与会者进行了详细的解读。在祥和的气氛中,与会的退伍军人畅所欲言,倾吐自己的心声。

## 助企服务

息县教体局党建引领助企见实效

本报讯(李梅)自“万人助万企”活动开展以来,息县教体局及时与阿尔本明升(息县)户外科技有限公司包联对接,以精准定位、服务到位的工作要求,抓好党建引领、落实“首席服务”。

阿尔本明升(息县)户外科技有限公司及时成立了临时党总支,下设党建工作组、“工位换学位”服务组、文体活动保障组、稳工暖工协调组4个小组,明确了各小组责任人及具体职责。同时,息县教体局1名班子成员和2名党员骨干常驻阿尔本明升(息县)户外科技有限公司,推动党总支工作正常运行,切实做到惠企政策宣传到位、企业问题收集到位、问题跟踪解决到位、监督政策落实到位。

为保障进城务工人员子女平等接受义务教育,该局积极推进“以工位换学位”政策落实,并挂牌设立办事处,开辟绿

色通道,实行一站式服务,让企业员工安心工作、孩子放心上学。截至目前,已妥善解决了276名随迁子女就学问题。

与此同时,该局还充分发挥部门职能优势,积极开展各类文体活动,丰富员工精神文化生活。专门设立了阿尔本文体活动大舞台,利用员工业余时间,每天播放电影,穿插小品、歌曲,组织广场舞等员工喜闻乐见的文体活动。该局还开展送文艺进企业活动,组织义工和志愿者到企业义诊、理发等,在特定节日里为员工发放慰问品,让企业员工感受到集体的温暖。

“我们将持续发挥职能优势和公司党总支的战斗堡垒作用,认真当好企业的服务员,想企业之所想,为企业办实事、办好事、办成事,扎实做好做好‘万人助万企’工作。”息县教体局相关负责人说道。



自“万人助万企”活动开展以来,新县268名驻企干部深入企业,帮助梳理、解决企业发展问题。针对该县兰河电子科技园不通公交车的问题,县交通局积极协调公交公司开通了公交专线,解决了园区不通公交车、员工上下班不方便的问题。图为乘坐大唐专线公交车的员工。

蒋仑 摄

## 追寻足迹 携手前进

固始县侨联开展“侨心向党”研学活动

本报讯(张方洁)为庆祝中国共产党成立100周年,赓续共产党人精神血脉,加强对侨界同胞的革命传统和理想信念教育,日前,固始县侨联组织侨商会一行15人赴井冈山革命根据地开展“侨心向党”研学活动。

活动中,大家瞻仰了小井红军烈士墓,参观了井冈山革命博物馆、茅坪八角楼、大井毛泽东旧居、小井红军医院、黄洋

界保卫战旧址等,并体验重走“朱毛红军小道”,全方位、多角度重温井冈山斗争史,深刻领会“坚定信念、艰苦奋斗,实事求是、敢闯新路,依靠群众、勇于胜利”的井冈山精神,进一步加强了党性修养,坚定了理想信念。

几天的实地参观学习,大家认真听讲解,用心做笔记,带情观图片,看实物访旧居,身临其境中感悟井冈山

精神。大家的心灵受到了洗礼,思想得到了升华,使大家更加深刻地体会到中国共产党在领导中国革命斗争的过程中所经历的磨难、所付出的巨大牺牲。

大家纷纷表示,一定要永远保持中国共产党人的奋斗精神和团队意识,不忘初心、砥砺前行;一定要把井冈山精神融入工作中,助力县域经济发展。